

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля за ДК 021:2015 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги (Послуги з виробництва (створення, придбання) документально-пізнавального авторського циклу телепередач «Легендарні українці»)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Враховуючи п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі укладення договору про закупівлю, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання та у разі укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького конкурсу. 09.06.2021р. ДП «МПІУ», відповідно до Положення про організацію та проведення мистецьких конкурсів на ДП «МПІУ», затвердженого наказом ДП «МПІУ» від 15.03.2021р. № 28/1, був оголошений мистецький конкурс з виробництва (створення) аудіовізуальних творів (телевізійних програм), що включає в себе: написання сценаріїв та виробництво циклу документально-пізнавальних авторських телепрограм про невідому історію славнозвісних українців, які приймали та приймають участь у творенні світової культури. Реалізація даного мистецького проекту має на меті створити конкурентоспроможний телевізійний продукт, який збільшить обсяг власного контенту, створеного з урахуванням потреб цільової аудиторії телеканалів ДП «МПІУ», що сприятиме задоволенню інформаційних, культурних та освітніх потреб аудиторії. За результатами проведеного мистецького конкурсу з виробництва (створення) аудіовізуальних творів (телевізійних програм), що включає в себе: написання сценаріїв та виробництво циклу документально-пізнавальних авторських телепрограм про невідому історію славнозвісних українців, які приймали та приймають участь у творенні світової культури, який відбувся 02.07.2021р., переможцем визнано ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» з проектом 16-тисерійного документально-пізнавального телециклу авторської програми «Легендарні українці» (Протокол №6 від 02.07.2021р. засідання Конкурсної комісії з питань організації та проведення мистецьких конкурсів на ДП «МПІУ»).

В ході презентації вищезазначеного телециклу ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» була надана вичерпна інформація щодо проекту. Це своєрідна подорож у світ великого кінематографу, під час якої глядач відкриває невідому історію славнозвісних українців. Це історії карколомних злетів та драматичних колізій, про ціну слави та непрості й важливі пошуки самоідентифікації та самореалізації. ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» надало копію Договору №01-03/2021 від 01.03.2021р. про надання послуг та передачу всіх виключних майнових авторських прав на сценарії 16-тисерійного авторського циклу телепередач під робочою назвою «Легендарні українці». Також учасником конкурсу було повідомлено, що вони мають успішний досвід щодо виконання аналогічних договорів. ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» повідомило про наявність свого павільйону для зйомок та монтажної станції, що сприятиме реалізації проекту в швидкі терміни. Переможець конкурсу забезпечений технічним обладнанням та транспортом, необхідним для якісного виробництва телециклу авторської програми «Легендарні українці». В результаті презентації проекту та наданих матеріалів, комісія дійшла висновку, що проект є цікавим та сприятиме підвищенню інформованості українського глядача про імена та долі видатних співвітчизників. Телецикл підвищить гордість громадян за приналежність до України, мотивуватиме до активної громадянської позиції, стане прикладом для досягнення успіху. Реалізація ідеї допоможе

сформувати позитивний образ українського народу в цілому. Ідея проєкту має всі шанси на велику цікавість з боку глядача, що тим самим забезпечить йому успіх. На підставі проведеного конкурсу та поданої заявки від ініціюючого підрозділу на проведення закупівлі, запропоновано тендерному комітету ДП «МППУ» провести переговорну процедуру на закупівлю послуг за ДК 021:2015 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги (Послуги з виробництва (створення, придбання) документально-пізнавального авторського циклу телепередач «Легендарні українці»). На підставі проведеного конкурсу тендерним комітетом було направлено до ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» лист запрошення на проведення переговорної процедури на закупівлю послуг за ДК 021:2015 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги (Послуги з виробництва (створення, придбання) документально-пізнавального авторського циклу телепередач «Легендарні українці»). Під час проведених переговорів, учасник ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» надав пропозицію на послуги з виробництва (створення, придбання) документально-пізнавального авторського циклу телепередач «Легендарні українці». Таким чином, враховуючи вищевикладене та у відповідності до абз. 2,3 п.2 ч. 2. ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з ТОВ «СТЕЙДЖ СЕРВІС» та прийняти відповідне рішення.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-07-13-004960-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



Владислав НАСТЕКА